

# **Одна из первоочередных задач реформы высшего образования в России — внедрение конкурентных методов финансирования университетов**

«Высшая школа практически потеряла свою инновационную, исследовательскую составляющую. Только 16% преподавателей ведут исследования. Менее чем у 10% вузов есть исследовательский бюджет, превышающий 50 тыс. рублей в год на одного преподавателя. Российские университеты выпали из международных рейтингов, их места заняли китайские вузы».

**Дискуссия о реформе высшего образования в России** развернулась на страницах журнала «Эксперт». В обсуждении приняли участие ректор ГУ-ВШЭ **Ярослав Кузьминов**, ректор Академии народного хозяйства при Правительстве РФ **Владимир Мау** и ректор Всероссийской академии внешней торговли **Сергей Синельников-Мурылев**.

*28 сентября 2009 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/4750>